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Ne1. PaccTaBbTe 3HaKM TPUrOHOMETPUYECKNUX OYHKL MU
B 3aBUCUMOCTU OT KOOpANHATHON YETBEPTU
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Ne2. Pasgenunte Ha 2 rpynnbl criegyroLwime
BblpaXXeHUs1 U 3anonHuTe Tabnuuy:

din (g — a) ; sin(m + a); cos(m + );

COS (% + a); tg(2m + a); tg (g + a);

ctg(%ﬂ —a); sin(mr —a).
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PYyHKUMA MeHAeTCcA Ha

«KOMPYHKLUUIO»

PYHKLUUA He MeHAeTcA
Ha «KOPYHKLUIO»

BbipaxeHue

Pe3ynbrar

BbipaxeHue

PesynbTaTt

; v



/‘“ o2 4sm[3n jlzo &

5 29 —+ X
COS2x =COS" x—SIn" x 34
eHus1, MpuHa OTPEe3Ky [—371; —n]
_ 1 Mo oopmyrne npnBeneHus:
2cos2x—4cosx—1=0 «CUHYC» N3MEHUTCHA Ha KKOCUHYC»
8 ) IVyer.
Z(COSQ) sin“ x =1—cos” x X g
T
—\/ sin|l—H x |= —COSX
2 -2
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B IV yeTB. 3HaK ncxogHown pyHKLMn
o) 2 CUHYyCa oTpuLaTenbHbIN
2CoS x—2(1—cos x)—4cosx—1 =(
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2¢c0s’ x—2+2cos” x—4cos H=@1
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OT60p KOpHEN ¢ nomMmoLwbIo rpacpumkos
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Tabnuua 3Ha4YeHUN TPUroHomMeTpUuYeckux pyHKUNN
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